

специфична флора и фауна, която може да се наблюдава от изградени изгледни площадки, на които са разположени и панорамни далекогледи. Близостта на музея до езеро го прави привлекателно място за ценителите на красиви природни пейзажи. Музея е и място за отпих, в района има беседка, пейки и маси, където посетителят може да отдъхне. Той е като един оазис сред все по бързо развиващата се урбанизация в града.

Днес за Общината Поморие първостепен икономически отрасъл е туризмът. Тенденцията сочи, че тази роля ще остане непроменена. Новите предизвикателства пред този отрасъл изисква търсене на ново и съвременно качество на предлагания продукт. В тази връзка общината кандидатства за дейности, свързани отново с музея на солта. През 2012-2013 г. се реализира проект „Поморие – туристическа атракция – град на солта, древна история и традиции“ с безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Регионално развитие“ (2007-2013г.). Стойността на проекта е 1800000 лв. Благодарение на този проект Музеят на солта ще се превърне в целогодишна туристическа атракция. През 2013 г. посетителите на музея са 10700 души.

Целите на проекта са да се популяризира и съхрани нематериалното културно наследство на древно Анхиало, да се съхранят солниците като недвижим паметник на културата. Предвидени са средства за цялостно благоустрояване на музея и района около него, както и различни иновативни способности за привличане на туристи.

Дейностите, които бяха извършени, са реконструкция на покрива, подмяна на дограма, саниране на сградата на експозицията както и помпената станция. Изграждане на рампа за инвалиди. Обособено бе място за калолечение в района на солниците. Извърши се цялостно паркоустройство на района на музея с подходящи дървесни и храстови видове и паркови елементи, както и монтиране на автоматизирана поливна система за околното пространство, изграждане на видеонаблюдение с цел охрана, ремонт на каналите към солниците и ред много други дейности, свързани с цялостно благоустрояване района на музея. Закупен бе и атракционен 20 местен автобус, който ще вози туристите по определен маршрут до музея на солта. Голяма част от средствата са свързани с ремонт на уличната настилка на ул. „Солна“, която е подход към музея на солта. За съжаление в този последен проект не са предвидени средства за научноизследователска работа и подновяване на експозицията с нови експонати, макети на съоръжения,